

Shrnutí připomínek garanty

JAK SHRNUTÍ PROVÉST

Každý garant má možnost sebrané připomínky i následné komentáře pro svoji lokalitu shrnout. **Cílem shrnutí je uzavření všech stávajících komentářů v celé lokalitě**. Shrnutí se provádí tam, kde je co shrnovat. Jak jednotlivé otázky samostatně, tak najednou, pokud to dává smysl. (Není tedy vždy nutné shrnovat každou otázku samostatně). Na závěr prosíme vždy shrňte základní, nebo obecné problémy z celé lokality a to odkazem pod okruhy otázek, v otázce č.7.

Shrnutí prosím začněte vždy pročtením připomínek, tedy na té nejnižší úrovni
- Základní shrnutí každé otázky proveďte tam, kde je co shrnovat.

Příklad připomínky 1a. si můžete prohlédnout zde

1a. Jak vnímáte prostor vaší lokality? Co je pro celou lokalitu nebo její část zásadní - co ji charakterizuje? (hlavních komentářů: 2)

Titulek Vašeho komentáře

Důležitost

Důležité

Shrnout otázku 1a

Číslo komentáře: L-30-1a-1

Formulář pro shrnutí se objeví po rozkliknutí odkazu úplně na konci připomínek a komentářů.

- Pokud jsou další otázky daného okruhu nedoplněné, tematicky podobné, nebo obecné, lze celý okruh otázek, nebo jejich zbytek shrnout najednou.

ZPĚT NA POSTUP

NÁSTROJE

Dlabačov

Garant: Vladan Hodek (hodek@axiohm.cz)

List lokality

2. Metropolitní plán - plochy

V této části otázek se budete věnovat jednotlivým dílčím plochám v lokalitě. Plochám v metropolitním plánu jsou přiřazeny tyto základní vlastnosti:

- Stabilita plochy (stabilizovaná, transformační, rozvojová). Na plánu je značená přítomnost nebo nepřítomnost vertikálního a horizontálního šrafování.
- Struktura plochy - stavební bloky a nestavební bloky jako jsou uliční prostranství a parky. Na plánu jsou různé struktury rozlišeny barvou výplně plochy - typicky bílá, šedá, různé odstíny zelené.
- Výšková regulace plochy - maximální přípustná podlažnost zástavby. V plánu zakreslena jako čísla v rastru 100x100 m. Pozor, při metropolitních třídách a na nároží se podlaží zvyšují - viz. menu, návody, jak číst metropolitní plán).

Pro odpovězení otázek budete potřebovat (otevírejte do nových oken prohlížeče):

- Hlavní výkres Metropolitního plánu - na něm budete kontrolovat všechny vlastnosti dílčích ploch v lokalitě. Zároveň je zde zakreslena výšková regulace. Pozn. Kvůli zkresení barev není vhodné používat výkres obsažený v listu lokality.
- List lokality - V kapitolách 100, 200, 300 a 400 si přečtete část "Individuální regulativy", ty se vztahují k jednotlivým plochám ve výkresu označených číslem ve formátu XXX/YYYY/ZZZZ (např. 123/031/2073 označuje Park Královka). (Poučné je si přečíst i odůvodnění kapitol na konci listu).
- Textovou část závazné části - v textu si najdete jednotlivé články popisující regulaci prvků užitých v hlavním výkresu. Například v článku T12 najdete definici městského parku.

Přečtete si vždy všechny otázky této skupiny a odpovězte na ty, ke kterým máte co říci.

Příklad připomínky 2a. si můžete prohlédnout zde

2a. Máte připomínky k vymezení stability ploch? Souhlasíte s vymezeným rozsahem? Máte nějaký návrh k úpravě? (hlavních komentářů: 1)

Příklad připomínky 2b. si můžete prohlédnout zde

2b. Máte připomínky k vymezení ploch struktur? Souhlasíte s vymezením stavebních a nestavebních bloků a struktur krajiny? Máte nějaký návrh k úpravě? (hlavních komentářů: 2)

Příklad připomínky 2c. si můžete prohlédnout zde

2c. Máte připomínky k navržené výškové regulaci? Upozorněte na místa předělů a nejasnosti ve čtení výšek vzhledem k použitému rastru 100x100m? (hlavních komentářů: 1)

Zpět

Pokračovat dále

Shrnout neshrnuté komentáře v celé sekci

Formulář pro shrnutí se objeví po rozkliknutí odkazu úplně na konci stránky s otázkami daného okruhu.

- **Pokud jste v lokalitě shrnuli připomínky a komentáře jednotlivých otázek - nebo skupinu otázek, ukončete práci na shrnutí otázkou č.7-. Komentáře můžete také uzavřít hrmoadně odkazem pod všemi otázkami s tím, že se toto shrnutí opět objeví ve výstupech v bodě č.7**

The screenshot shows a web interface for 'Dlabačov'. At the top, there is a navigation bar with '← ZPĚT NA LOKALITU' on the left and 'NÁSTROJE' on the right. The main heading is 'Dlabačov' with the contact information 'Garant: Vladan Hodek (hodek@axiohm.cz)'. Below this is a 'List lokality' button. The main content area contains several sections, each with a title, a description, and a 'hlavních komentářů' count. The sections are: 1. Základní (12 comments), 2. Standardní (4 comments), 3. Odborná (4 comments), 4. Expertní (6 comments), 5. Stávající územní plán (1 comment), and 6. Porovnání stávajícího územního plánu a metropolitního plánu (1 comment). The final section, '7. Metropolitní plán - Obecné problémy', is circled in red. At the bottom of the form, there is a 'Přejít k připomínkování' button and a button labeled 'Shrnout neshrnuté komentáře v celé lokalitě', which is also circled in red.

Formulář pro shrnutí se objeví po rozkliknutí odkazu úplně na konci stránky s otázkami celé lokality, nebo v odkazu pod připomínkami v bodě 7.

CO JE CÍLEM SHRUTÍ

Shrnutí je určeno pro MČ Prahu 6. Výstupy jsou podkladem pro zpracování stanoviska. Cílem tedy je sjednotit podobné vyjádření do jednoho - nebo shrnout všechny připomínky a komentáře k jednomu místu. **To hlavní, co se předává je místní znalost problémů.** Upozorněte na to, co je nejvíce akcentováno a komentováno. Tam kde si nejste jisti, jak shrnutí provést, nebojte se to uvést a odkažte se na originální komentář - nebo připomínku.